
  آمار و احتمال 

  دهنده يك گزاره است؟ يك از جملات زير نشان كدام -1

   .) برو درست را بخوان4  ت ايران نيست.) تهران پايتخ3  ) آيا ريحانه دانشجو است؟2  ) چه هواي خوبي!1

  درست باشد، جدول ارزش زير مربوط به كدام گزاره است؟ rاگر بدانيم گزاره  - 2
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qاگر - 3 r F  باشد، آنگاه(p q) (r p)   هم ارز كدام گزينه است؟  
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)هاي متفاوت داشته باشند، ارزش ارزش qو  pاگر  - 4 p q) p : همواره برابر با كدام گزينه است؟  
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]گزاره - 5 ( p q) r] (p r)   : :   هاي زير است؟ يك از گزاره معادل كدام :

1(p r   2(p r   3(p r:   4(p r:   

  است؟ نادرستهاي زير همواره  ز گزارهيك ا كدام - 6

1((p (p q)) : :   2(( p q) ( p q)  : : :   3((p q) (p q)  :   4((p p): :   

  گزاره نما است؟ كدام گزينه يك - 7

  عامل اول است. 2شامل  24) عدد 2  است. اعداد حقيقيتهي زيرمجموعه ) 1

1397) عدد4  است. 10برابر عددي با عدد ديگر برابر  2ضرب  حاصل) 3
  عددي مركب است. ،2

  ؟هاي زير برقرار است ارزي يك از هم كدام - 8

1((p q) ( p q) p   : :     2((p q) ( p q) q   :   

3((p q) (p q) T   :     4((p q) r ( r p) ( r q)     : :   

   :اند صورت تعريف شده  اين  به c و bو  aهاي  گزاره - 9

aعامل اول است. 15داراي  48!: عدد  

b.لوزي نوعي مربع است :  

c است.  3: تعداد اعداد اول نوشته شده بر روي تاس  

  درست است؟زير هاي مركب  يك از گزاره ارزش كدام
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